

nje težav in nenasilno sporazumevanje ter Poslušati ali svetovati. Naše znanje 'stari', naši možgani pa nimajo ovir pri sprejemanju novega znanja, razen če se predamo strahu.

Ekskurzija na avstrijsko Koroško

Hvaležni smo dr. Petru Venclju za odlično pripravljeno majsko ekskurzijo in veseli, da je pri vodenju sodeloval tudi naš kolega mag. Ludvik Mihelič. ■

Magdalena Jarc

In memoriam

“Nov list v knjigi večnosti je obrnil Stanko Lorger.” To je bilo zapisano v družinski osmrtnici, objavljeni 28. aprila 2014, dva meseca po njegovem dopolnjenem 83. letu. Spoštovan je bil, pred pol stoletja vrhunski šprinter čez visoke ovire in kasneje več desetletij, vso delovno dobo, priljubljen profesor matematike na *Srednji ekonomski šoli* v Celju. Profesor Stanko Lorger ni bil član *Društva katoliških pedagogov Slovenije*, bil pa je 'katoliški pedagog', strokovno visok, učiteljsko blizu svojim dijakom, vedno pri sveti maši, raje sicer v zadnji kot v sprednji vrsti, čeprav svoje prisotnosti ni skrival, tudi v 'Popitovih' letih ne. Pred nekaj leti je bil prvi mecen obnovitve zunanjščine Marijine cerkve v Celju. Dva mandata (1973–75) je bil predsednik celjske podružnice *Društva matematikov in fizikov*, zadnja leta pa mu je napredujoča bolezen preprečevala kakršno koli strokovno in društveno sodelovanje.

Nadvse cenjeni kolega, bodi slovenskim učiteljem vztrajen priprošnjik pri našem Učitelju in Gospodu. ■

Stanislav Pirmat

Iz življenja OS Zahodna Dolenjska

Pomembne obletnice

V Kočevju smo 15. marca 2014 praznovali 20 let OS Zahodna Dolenjska in 25 let od ustanovitve DKPS. Praznovanje smo pričeli s sveto mašo v župnijski cerkvi sv. Jerneja, ki jo je vodil duhovni vodja, p. Silvo Šinkovec, ob somaševanju številnih dekanijskih duhovnikov in patrov jezuitov. Nada-

ljevali smo s kulturnim programom v Knjižnici Kočevje, ki ga je v celoti zasnovala Mirjana Furlan, prof. slov. jezika na kočevski gimnaziji, skupaj z njo pa so ga izvedli dijaki kočevske gimnazije in članci Pihalnega orkestra Kočevje. Sledila je pogostitev in druženje vseh udeležencev v avli knjižnice.

Vodstvo DKPS in prisotni delegati iz območnih skupnosti smo popoldne nadaljevali z delom. V župnijskem domu v Kočevju smo imeli letno skupščino društva, na kateri smo obravnavali delovanje organov društva in območnih skupnosti v preteklem letu ter se ozrli tudi v prihodnje šolsko leto.

Kuharska delavnica

V Osnovni šoli Ob Rinži Kočevje smo 20. marca 2014 organizirali prvo kuharsko delavnico na temo postnih jedi. Pripravila in vodila jo je učiteljica gospodinjstva in biologije na tej šoli, gospa Majda Maležič. Njen cilj je bil predstaviti in skupaj z udeleženkami pripraviti polnovreden obrok hrane (pozno kosilo) s sestavinami iz domačega okolja, vrta, travnika oziroma gozda.

Delavnica je dobro uspela. Udeležilo se je 10 članic, ki so izrazile željo, da bi se še kdaj srečale na podobnem izobraževanju.

Ekskurzija v Belo krajino

24. maja 2014 smo se odpravili na ekskurzijo v Belo krajino. Obiskali smo našega nekdanjega duhovnega vodjo, gospoda Toneta Gnidovca, ki od lanskega avgusta opravlja poslanstvo župnika v Vinici. Popeljal nas je na hrib Žeželj, kjer smo imeli sveto mašo v podružnični Marijini cerkvi. Potem smo se vrnili v Vinico in si ogledali rojstno hišo Otona Župančiča. Pot smo nadaljevali proti Krupi, kjer smo se telesno podprli. Popoldne smo obiskali še metliški muzej, si spotoma ogledali znano cerkvico na Vinjem vrhu, nato pa se odpeljali čez Gorjance v Novo mesto in se ustavili v stolni cerkvi na Kapitlju, kjer nas je sprejel stolni župnik Silvester Fabjan. Prijetno utrujeni, polni novih spoznanj in doživetij smo se okoli osme ure zvečer zadovoljni razšli. ■

Slavka Janša

Zahvalna sv. maša in kulturni program ob dnevu državnosti

V Novi Štifti na Dolenjskem bo 25. junija 2014 zahvalna sv. maša in kulturni program ob državnem prazniku. Organizira in vabi OS *Zahodna Dolenjska*.

Molitev za domovino

Vsako prvo soboto v mesecu je na grobu Alojzija Šuštarja v ljubljanski stolnici molitev za domovino. Začnemo s sv. mašo ob 16.00, ki jo daruje p. Silvo Šinkovec. Zadnji datum v tem šolskem letu je 5. julij 2014.

Romanje po poteh bl. A. M. Slomška 2014

Tradicionalno peš romanje po Slomškovi poti bo med 11. in 13. julijem 2014. Romali bomo iz Celovca ob Vrbskem jezeru do Lipe in preko Marije na Zilji v Beljak ter čez Korensko sedlo do Jesenic, po delu poti, ki jo je bl. Slomšek prehodil leta 1837. Dodatne informacije in prijave: 041 455 403 (Helena Kregar).

Duhovne vaje

Duhovne vaje za učitelje in druge bodo v Ilirski Bistrici od 5. do 10. avgusta 2014. Vodi: p. Silvo Šinkovec s sodelavci. Prijave: jerneja.burja@rkc.si.

Poletna delavnica o nastopanju v javnosti za otroke

Se tudi vaš otrok boji nastopati pred razredom, ne zna povedati, čeprav se je doma pripravljaj, ga je strah in si ne zna pomagati? Na delavnici o nastopanju v javnosti za otroke med 11. in 13. letom se bodo otroci naučili premagovati tremo, sestaviti svoj govor, izražati svoja stališča, izboljšati svojo prepričljivost, pripraviti in uporabljati predstavitev.

Vodita: mag. Hedvika Dermol Hvala, Klemen Jevnikar

Izvedba: 26., 27. in 28. 8. 2014, vsak dan od 8.30 do 15.00

Prijave: do 18. 8. 2014 oz. do zapolnitve mest: 01/43 83 987, dkps.seminarji@gmail.com

Slomškov dan 2014

Tradicionalno srečanje učiteljev, vzgojiteljev, katehetov in staršev bo 27. 9. 2014 na Ponikvi. Naslov letošnjega srečanja je *Vzgoja za poklicanost*.